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Dopravní komplikace při stavbě průtahu 
 

Stavba průtahu silnice II/213 městem je v plném proudu a přináší celou řadu očekávaných 
dopravních komplikací. Tak jak jsme předpokládali, některá opatření komplikují obyvatelům města 
každodenní život, ale přesto všechny žádám o maximální trpělivost. Není den, kdy bychom neřešili některé 
dílčí problémy a věřte, že se setkáváme s celou řadou nešvarů, které jsou způsobené neukázněností 
samotných řidičů. Nejen, že nejsou respektována omezení rychlosti, nebo zákazy odbočení a omezení vjezdu 
pro nákladní auta, ale naprostým vrcholem bylo přejíždění nově vybudované cyklostezky osobními auty. 
Takovéto chování již hraničí nejen s lidskou hloupostí, ale také s absolutním pohrdáním úsilí ostatních. Já 
sám nejsem spokojen s tím, že náhradní pěší stezka mezi Nádražní a Českou ulicí (okolo potoka) byla 
zpřístupněna se zpožděním, nebo že semafory omezují průjezd i v době, kdy neprobíhají práce, nebo že 
stavební stroje jsou odstavovány nevhodně a ještě více zužují okolní průjezd. V zásadě je ale nepřípustné 
celkovou situaci ještě zhoršovat vlastním nezodpovědným chováním. Přejezd cyklostezky autem znamená 
její možné poškození, nedodržování rychlosti v místě stavby znamená zvýšené riziko úrazu, nedodržování 
zákazů odbočování a zákazů vjezdů znamená zhoršení dopravní situace. Prosím znovu všechny spoluobčany 
o trpělivost a alespoň základní respektování dopravního značení. Policie má pokyny ke zvýšenému dohledu, 
ale stále platí, že by mělo jít pouze o prevenci. Připadá mi hloupé, aby si policie musela vynucovat 
respektování základních zásad udělováním pokut. Je to až ta poslední možnost, ale v nezbytných případech 
k ní bude přistoupeno.  

Každý problém, který se vyskytne obratem řešíme se zástupci stavebních firem, ale ne vždy se to 
podaří napravit okamžitě. Pokud kdokoli z vás bude chtít řešit nějakou situaci ohledně průtahu, neváhejte 
zavolat na MěÚ Skalná, Odbor investic (tel: 354 548 822). Každému se pokusíme vyjít maximálně vstříc. 

Ing. Radomil Gold – starosta města 
 

Kostel sv. Šebestiána bude obnoven 
 

Kostel sv. Šebestiána, který se nachází na místním hřbitově a patří do kategorie kulturních památek, bude 
obnoven. Již v minulém vydání jsem vás v souhrnné informaci o aktivitách města v letošním roce informoval o 
zařazení kostela Sv. Šebestiána do Programu na záchranu architektonického dědictví, o které město velmi 
usilovalo. Pro letošní rok bude ze státního rozpočtu uvolněna částka 500 000,- Kč, ke které bude město přidávat 
cca 200 000,- s tím, že bude moci podle stanoveného harmonogramu pokračovat s opravou této kulturní památky.  

Město v loňském roce sice zastavilo opravy, ale nechalo vypracovat kompletní dokumentaci na úplnou 
opravu, včetně znaleckých a odborných posudků a předložilo žádost na Ministerstvo kultury o zařazení do výše 
uvedeného programu. Zařazení do programu znamená, že stát bude financovat opravu kostela každý rok až do 
úplné obnovy. Odhadované náklady včetně restaurování interiéru a obnovy mobiliáře se odhadují na cca 4,5 mil. 
Kč. Z toho vyplývá, že by mohl být kostel slavnostně otevřen zhruba do pěti let.  

Čeká nás ještě dlouhá cesta, ale nyní máme téměř jistotu, že na opravu získáme dostatečné množství 
finančních prostředků, aniž by to výrazně zatížilo rozpočet města. V letošním roce se chystáme provést celkové 
odvodnění a oddrenážování kostela, abychom zabránili vzlínání vlhkosti a další degradaci omítek a vzácných 
náhrobníků a dále bude doplněno chybějící schodiště na kúr a samotný kúr bude plně zrestaurován.  

Ing. Radomil Gold – starosta města 
 

Článek o informacích, prioritách a některých dalších věcech 
 

Vážení spoluobčané, každý kdo se zajímá o dění ve městě a sleduje jej mimo jiné i prostřednictvím tisku, 
do jisté míry spoléhá na objektivnost a pravdivost podávaných informací. Já jsem na tom podobně. O to více mě 
pobuřuje skutečnost, že jsou některé články uveřejňované v regionálním tisku povrchní, s použitím neověřených 
informací, napsané zpravidla „ horkou jehlou“ bez základních znalostí o daném tématu. Poslední podobné „dílo“ 
vzešlo dne 2.4.2009 z pera paní „redaktorky“ Nataši Šmatové a pojednávalo o rozbité cestě do Kateřiny. Na 
rovinu říkám, že jsem si plně vědom toho, že cesta je skutečně poničená, ve špatném technickém stavu a nechci 
tuto skutečnost vůbec zpochybňovat. Co mi ale skutečně vadí je fakt, že při psaní podobných článků není požádán 
o vyjádření a vysvětlení zástupce města. Za úplnou drzost pak pokládám skutečnost, že jsou v článku citována 
údajná slova starosty a to v souvislostech, které by ani ten nejarogantnější starosta nikdy nevypustil z úst a opět 
bez možnosti podat jakékoliv vyjádření. Pro zajímavost otiskuji část komunikace, která následovala po zveřejnění 
uváděného článku (viz níže). Dodnes mě nikdo nekontaktoval a další informace raději nikdo nechtěl.  

Pokud by totiž někdo chtěl znát úplnou pravdu o cestě do Kateřiny, musel by informacím věnovat svůj 
část, musel by se snažit pochopit složitost tohoto případu a hlavně by si musel daleko více lámat  hlavu  s tím,  jak  
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článek objektivně napsat. To se dnes moc nenosí. Nejlépe je cosi napsat, hlavně ať je stránka zaplněna a jede se 
dál. To, co takový článek způsobí a kdo bude poškozen, není důležité. Snaha o opravu článku, či uvedení 
informací na pravou míru je většinou naivní. Obzvláště takové jednání „potěší“ od člověka, který má ve Skalné 
trvalý pobyt, pracoval zde na poště a dalo by se předpokládat, že dobře ví, jak se věci mají.  

Nerad volím tento způsob komunikace, ale nechci některé věci přecházet. Ze všech sil se snažím, aby 
tohle městečko nějak vypadalo a využívám veškerých dostupných možností k získávání finančních prostředků na 
různé projekty. Na opravu cesty do Kateřiny, která by podle předběžných odhadů stála od 1,5 – 3 mil. Kč (podle 
zvolené varianty a pouze v nejnutnějším rozsahu), prozatím žádná dotace vypsána nebyla. V této části města žije 
zhruba 10 trvale hlášených obyvatel, a tak se ptám, zda by mi odpustili obyvatelé Sadové, Potoční, Pod Hradem, 
Písečné, Lipové a dalších ulic, že jsem použil takové finanční prostředky na opravu komunikace v Kateřině a ne 
právě v ulicích, kde bydlí stovky lidí, a které jsou také ve velmi špatném stavu. Je to o prioritách, trpělivosti a 
snaze získat všechny dostupné informace.  

Dosud jsem se ani nezmínil o skutečnosti, že všichni, kdo projíždějí do Kateřiny by ve skutečnosti měli 
mít výjimku na průjezd Národní přírodní rezervací vydanou ministrem životního prostředí. Je nutné si uvědomit, 
že se v této místní části se pohybujeme v prostoru s nejpřísnějším režimem ochrany přírody a veškeré zásadnější 
opravy budou vyžadovat složité posuzování vlivu na životní prostředí, pravděpodobně nebudeme moci použít 
asfaltové směsi apod.. Není to jednoduché. Málokterý problém má jednoduché řešení. Ani pan Zikmund, který 
v této části bydlí a zároveň je členem Stavební komise při Radě města Skalná, zatím nic nevymyslel.  
 Přesto se město nevzdává a pokusí se spolu s městem Františkovy Lázně připravit projekt na opravu této 
komunikace. Společně budeme hledat finanční prostředky z připravovaného programu na zahlazování následků 
těžby po neuhelných surovinách. Snad uspějeme. Omlouvám se, že o tomto problému píšu tak obšírně, ale některé 
situace to prostě vyžadují. 

Ing. Radomil Gold – starosta města 
Komunikace s pisatelkou Deníku: 
  
Paní Šmatová, 
 po přečtení vámi napsaného článku, včetně komentáře, ze dne 2.4.2009 o cestě do Kateřiny, se musím velmi 
ohradit. Na způsob jakým velmi nekompetentně a hlavně nepřesně informujete o stavu věcí v oblasti veřejné 
správy jsme si už zvykli a zpravidla to přejdeme trpkým úsměvem, ale pokud budete používat citace mých 
vyjádření, byť vyřčené osobou, s kterou děláte rozhovor, budu vždy vyžadovat, aby jste k textu připojila mé 
vyjádření. Ten, kdo mne zná, by těžko uvěřil, že bych se k problému s opravou cesty vyjádřil tak hloupě, že 
bych někomu doporučil v oblasti raději nebydlet. Město se dlouhodobě snaží nalézt nějakou cestu k trvalejší 
opravě rozbité cesty a můžeme to dokázat celou řadou podkladů. Poslední způsob jak této opravy dosáhnout 
vede skrze vaše články. Předpokládám, že mi obratem zavoláte, dohodnete si schůzku a budete i nadále o 
tomto problému informovat objektivně. Nezapomeňte na diktafon, protože vaše poslední reportáž z 
prezentace průtahu přinesla, díky vaší zmatené interpretaci, více škody než užitku. 
 Ing. Radomil Gold - starosta města Skalná 
 
Vážený pane starosto. 
Pokud byl můj článek o průtahu zmatený, měl jste mě informovat. Navíc jsem měla diktafon i na prezentaci. 
Pokud se město snaží dlouhodobě řešit problém s cestou do Kateřiny, pak nechápu, proč si lidé stěžují už 
řadu let a naprosto bez úspěchu. Jak se vyjádřil pan Klabouch, bude se opět cesta vyspravovat, a to ještě 
letos na jaře. Zajeďme tedy spolu do Kateřiny a můžeme se sejít přímo s obyvateli obce, to bude možná lepší, 
než řešit to na radnici. 
S pozdravem Nataša Šmatová - redaktorka Chebského deníku 
 
Paní Šmatová, 
 nechci vám pomocí e-mailu pracně vysvětlovat problémy s opravou cesty do Kateřiny. Pokud máte 
opravdový zájem o tento problém, přijeďte a já vám ukáži rozpočty jednotlivých variant oprav, můžeme se 
pobavit o režimu při průjezdu Národní přírodní rezervací, o posuzování opravy na životní prostředí, o 
dohodách s městem Fr.L., o případných zdrojích financování apod. Rozhodně však trvám na opravě údajné 
citace mého vyjádření, které bylo tak nešťastně zmiňováno ve vašem článku. Znovu opakuji, že jsem 
nic takového neřekl a do budoucna předpokládám, že zvednete telefon a podobná vyjádření si řádně ověříte. 
Pro obyvatele místní části Kateřina je připravován dopis, na základě usnesení rady přijatého ještě předtím 
než vyšel váš článek, kterým budou o jednotlivých možnostech řádně informováni.   
 Ing. Radomil Gold - starosta města Skalná 
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Jarní hromádky 
 

Opět zveřejňujeme termíny jarních hromádek, kam lze umístit zejména nábytek, koberce, pračky, ledničky a 
věci, které nelze umístit do popelnic. 
  I když každoročně upozorňujeme, že na hromádky lze umisťovat i pneumatiky bez disků, stále se 
najde mnoho občanů, kteří tento požadavek nerespektují a pneumatiky umisťují na hromádky i s disky. Sběr 
hromádek bude realizován tak, že každý, kdo si letos zaplatil odvoz odpadu, může vytvořit hromádky před 
svým domem, kde má umístěny popelnice na odvoz. 
     Na hromádky nepatří stavební suť, větve, zeminy všeho druhu a odpad, který lze separovat, tj. dávat do 
kontejnerů umístěných v průběhu roku po městě. Jedná se zejména o papír, sklo a plasty. Železo můžete 
umístit zvlášť a jeho odvoz bude také zajištěn. 
     Odpad umístěný na hromádky bude odvážen speciálním vozem firmy ASP spol. s.r.o. a pracovníky úřadu 

 následovně : - v pondělí 27. dubna 2009 ve Skalné 

 - v úterý 28. dubna 2008 Starý Rybník,  Vonšov 

     Dále upozorňujeme, že na hromádky  nepatří nebezpečný odpad tj. autobaterie, barvy, léky, oleje, 
kyseliny apod. Tento nebezpečný odpad můžete odvést do sběrného kontejneru a to v sobotu, 25. dubna od 
9:00 - 12:00  hod., který bude stát ve Skalné před bývalými jeslemi a od 12:00 - 13:00 hod. ve Starém 
Rybníku (před bývalým obchodem Jednoty). 
      Protože se stává, že někteří občané vybírají z hromádek odpad, který lze dále zpeněžit, zejména železo, 
upozorňujeme, že v momentě, kdy fyzická osoba odloží odpady na místě tomu určeném, stává se vlastníkem 
těchto odpadů obec (zákon č. 185/2001 Sb., § 4, písmeno p). To znamená, že je zakázáno s tímto odpadem 
jakkoli manipulovat, vybírat odložené předměty, rozebírat složený odpad apod. V případě porušení tohoto 
zákona, jedná se zejména o odvoz železa, bude s uvedeným občanem zahájeno správní řízení. 
     Jistě máme všichni  zájem o to,  aby naše město a okolní obce byly nejen hezké, ale i čisté a aby se nám  
zde pěkně žilo. Z tohoto důvodu nechceme a ani nebudeme tolerovat zakládání černých skládek. Na 
požádání zajišťuje město odvoz  vzniklého odpadu a to pouze  za zaplacení  skutečně vynaložených nákladů.  
Pokud uklidíte okolí Vašeho domu a požádáte Městský úřad ve Skalné, bude shrabaný materiál odvezen 
bezúplatně. Máte-li pochybnosti či problém s likvidací jakéhokoli druhu odpadu během celého roku, obraťte 
se na Městský úřad Skalná. Vše lze vyřešit tak,  aby odpad neskončil v lese, příkopu apod.  
     Závěrem si dovolujeme upozornit ty, kteří i přes výše uvedené možnosti umístí odpad na černou 
skládku, že s nimi bude zahájeno přestupkové řízení dle zákona č. 200/1990 Sb. o přestupcích a může 
být takto přistiženým jedincům dle § 47 písm. h) uložena pokuta  až do výše 50.000,- Kč. 

 
Ing. Marie Hrnčálová - tajemnice MěÚ 

 
 
 

Společenská kronika 
 

Jubilanti měsíce března 
Breit Oskar  75 let   Vrbová Kateřina 84 let 
Glazerová Gabriela 75 let   Čopko Josef  85 let 
Loukotová Marie 75 let   Schveinerová Marie 85 let 
Nejedlá Marie  82 let   Suchan Josef  85 let 
 
Narození 
Salabová Alice  19.02.2009 

 
  Úmrtí 
  Ťahún Štefan  14.03.2009 

 
 

  Michaela Branická -matrikářka 

 



 
- 5 -

  

Vpravo zakladatel spolku 
N.Böhlmann se sestrou a bratrem. 

Z historie Skalné (Wildstein, Vildštejn) 
 

Dobrovolní hasiči 
 

Vznik dobrovolných hasičů (Freiwilligen Feuerwehr) ve Skalné se 
datuje do roku 1869, kdy vznikl tělocvičný spolek, který následně 
založil hasičskou jednotu. 
Začátky spolku nebyly vůbec jednoduché o čemž svědčí poměrně 
rozsáhlá korespondence mezi zakládajícím spolkem na straně jedné a 
okresním hejtmanstvím, které většinu dokumentů ještě podstupovalo 
c. a k. místodržitelství do Prahy na straně druhé. Nejpodstatnější 
dokumenty, dobové fotografie a jiné písemnosti budou vystaveny 
jako součást hasičského muzea  na skalenském hradě. 
Dne 29.11.1869 byly pečlivě vypracované stanovy zaslány ke 
schválení do Prahy. C. a k. místodržitelství v Praze dne 6.3.1870 
stanovy schválilo a potvrdilo tak založení spolku. Následující měsíc 
7.4.1870 došlo k volbě prvního představenstva spolku. 
Představenstvo  muselo zajistit samotný chod spolku a hlavně 
finance, které se ani spolku ani tehdejší obci nedostávali. 
Zajímavým je například dopis starosty Krafta okresnímu hejtmanství 
ve věci úmyslu tělocvičného spolku založit hasičskou jednotu. 
„Tento úmysl nemohl být za strany obce podpořen z důvodu 
nedostatku prostředků a malý obnos byl získán pouze díky 
milodarům zdejšího obyvatelstva.“ Proto byla podána žádost o 
podporu. Potřebný obnos byl vyčíslen na 200 zlatých.(25.9.1872) 
Odpověď na dopis starosty Krafta byla následující. 
„Jeho c. a k. apoštolské veličenstvo ráčilo nejmilostivěji poskytnout 
tělocvičnému spolku za účelem založení hasičské jednoty podporu ve výši 200 zlatých z nejvyšších soukromých 
prostředků.“ 
Výmluvný je také dokument, kdy tělocvičný a hasičský spolek přijal na své výroční schůzi, konané dne 7.5.1881, 
usnesení o pořízení spolkového praporu a o uspořádání veřejné sbírky za tímto účelem. Tato sbírka vynesla 
dostatečný obnos k pořízení praporu. Předseda a velitel spolku Nikolas Böhlmann se obrací na místodržitelství 
s žádostí o povolení k užívání spolkového praporu. 

Během své historie zažila Skalná spoustu požárů a jiných pohrom. O 
důležitosti hasičů tedy nemohou být pochyby. Připomeneme si požár, který 
podstatně změnil tehdejší Skalnou. 
Dne 6. července 1810 vypukl v půl druhé v domě čp. 77 na náměstí požár, 
který se rozšířil a do večera lehlo popelem 95 domů, včetně kostela, fary a 
školy. Důvodem bylo i to, že domy byly převážně postaveny ze dřeva a 
mnoho jejich obyvatel se v onen den, který byl suchý a horký, zúčastnilo 
slavností v Chebu. Při požáru shořel i dolní zámek včetně trauttenbergského 
archivu. Požár poškodil i vnitřní vybavení 
kostela a shořely varhany, bohoslužby 
musely být konány v zámecké kapli v Dolní 
Skalné. 
Požár také definitivně změnil ráz Skalné: 
„Bohužel, nově postavené domy a vedlejší 
budovy už nebyly postaveny ve starém 
„egerlandském“ stylu, ale v moderním 
strohém a účelovém stylu – kamenné nebo 

cihlové stavby, které byly v té době velice módní. Požárem 6. července 1810 
ztratila staletá, přátelská a romanticky venkovsky laděná Skalná svůj důvěrný a 
půvabný charakteristický vzhled.“ 
 

Nikolas Böhlmann, zakladatel a dlouholetý velitel dobrovolných hasičů ve 
Wildsteinu (Skalné) se narodil okolo roku 1840 a zemřel ca 1925. On, jeho 
bratr a jeho sestra byly pochováni na hřbitově ve Skalné do rodinné hrobky. Po 
odsunu hrob bohužel pustnul, až byl srovnán se zemí. Nikolas Böhlmann byl 
povoláním tkadlec a bydlel až do své smrti ve Skalné čp. 170 (Potoční ul.) Ve 
své době byl velice váženým a známým občanem Wildsteinu.  
       

Stanovy spolku 

Dobrovolný hasič z roku 
cca 1900 

Václav Vrba 
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Program slavností 

 
Pátek 8.5.2009 

  

10.00 Hod. Soutěž v požárním sportu   
 „O pohár starosty města Skalná“    
 (fotbalové hříště) 
 

Sobota 9.5.2009 
 

10.00 Hod. Otevření Hasičského muzea na hradě  
 Vildštejn 
 

11.00 Hod. Mše v kostele sv .Jana Křtitele – 
 Požehnání slavnostnímu praporu skalenských 
 hasičů 
 

12.00 Hod. Slavnostní průvod městem Skalná 
 

13.00 Hod. Doprovodný program s country kapelou 
 PIC - NIC na fotbalovém hřišti 
 
Celé odpoledne se můžete těšit na bohatý program 
 

• Dekorování hasičských praporů spřátelených 
sborů 

 

• Dětská soutěž v požárním sportu: „ O pohár 
hradu Vildštejn) 

 

• Ukázky z práce hasičů 
 

• Ukázky současné a historické techniky 
 
18.30 Hod.  Hasičský bál - v sále LB MINERALS 
 k tanci a poslechu zahraje dechová  hudba 
 STAROVARKA 
 Během večera proběhne ocenění členů SDH 
 Skalná a předání výročních medailí   
 Vstupné 40,-Kč 
 
 

Těšíme se, že oslavíte 
významné výročí  

našeho sboru s námi. 
 

Slavnosti 
 140. výročí 

založení 
hasičského 

spolku ve 
Skalné 
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Výjezdy jednotky Sboru dobrovolných hasičů Skalná 
za měsíc březen 2009 

 
Požár sklepa rodinného domu v Plesné, ul. Dlouhá 
Dne 19.3.2009 v čase 15,08 hodin byl operačním střediskem hasičského záchranného sboru 
Karlovarského kraje, vyhlášen poplach jednotce sboru dobrovolných hasičů Skalná. Jednalo se o 
likvidaci požáru sklepa rodinného domu v Plesné (ul. Dlouhá). Jednotka SDH Skalná vyjela na místo 
události během několika málo minut. V době příjezdu naší jednotky, na místě již zasahovala místní 
jednotka SDH Plesná. Tato jednotka měla požár sklepa pod kontrolou a proto skalenští hasiči pomohli 
místní jednotce s dohašením požáru. Hasiči museli zasahovat v dýchacích přístrojích. Dále na místo 
zásahu byla povolána jednotka požární ochrany SDH Luby a HZS Cheb. Příčinou požáru byla neopatrná 
manipulace s hořlavinou, kdy se majitel rodinného domu snažil, za pomocí benzínu, rozhořet kotel na 
tuhá paliva. Jeho neopatrným jednáním došlo k zahoření v okolí kotle a poté k následnému požáru. 
Škoda na majetku nebyla zjištěna.  
 
Požár travního porostu ve Františkových Lázních, ul. Žirovická 
Dne 21.3.2009 v čase 17,38 hodin byl 
operačním střediskem hasičského záchranné-
ho sboru Karlovarského kraje vyhlášen 
poplach jednotce sboru dobrovolných hasičů 
Skalná. Jednalo se o likvidaci požáru travního 
porostu v okrajové části města Františkovy 
Lázně. Na místo zásahu byla také, povolána 
jednotka HZS Cheb s vozidlem Tatra 815. Po 
příjezdu na požářiště bylo zjištěno, že se jedná 
o požár, který se rozšířil na plochu cca 1200 
metrů čtvereční travní plochy. Dále byl 
zasažen plot a zahrada sousedního pozemku. 
Na tomto pozemku navíc oheň zcela zničil 10 
– 15 kusů vzrostlých tují. Jednotka SDH 
Skalná ve spolupráci s HZS Cheb toto 
požářiště důkladně prolila vodou a po té se 
vrátila na základnu. Příčina požáru byla 
nedbalost, kdy majitel na své stavební parcele 
vypaloval starou trávu. Oheň se rozšířil i na 
sousední pozemek, kde vznikla majiteli škoda 
cca 30 000,- Kč.  
 
Požár travního porostu ve Františkových 
Lázních u lázeňského domu Pawlik 
Dne 31.3. v čase 14,00 hodin byl vyhlášen 
operačním střediskem Hasičského 
záchranného sboru Karlovarského kraje 
poplach jednotce SDH Skalná. Jednalo se o 
likvidaci požáru trávy ve Františkových 
Lázních u nové železniční zastávky Aquaforum. Na místě ohlášeného požáru již zasahovala jednotka 
profesionálních hasičů Cheb s vozidlem Tatra 148, která přijela na místo požáru jako první. Ihned po 
našem dojezdu jsme započali hasební práce. Díky větru se oheň začal rozšiřovat a hořel na ploše cca 150 
x 150 metrů. Proto velitel zásahu přivolal na pomoc ještě jednotku podnikových hasičů Českých drah 
s vozidlem Tatra 815. Ve spolupráci všech třech jednotek PO byl oheň uhašen. Na místě zásahu byla 
zraněna a popálena jedna civilní osoba. Příčina požáru se vyšetřuje, ale pravděpodobně se jednalo o 
úmyslné založení požárů z důvodu vypálení staré trávy. Na místě zasahovala také městská policie Fr. 
Lázně.  

Roman Melničuk – jednatel SDH Skalná 
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Nová služba na CzechPOINT - Insolvenční rejstřík 
 
Dne 16.4.2009 bude spuštěna nová funkcionalita na Czech POINTu. Jedná se o výpis z insolvenčního rejstříku, který je 
dalším informačním systémem veřejné správy. Insolvenční rejstřík je spravován Ministerstvem spravedlnosti.  
 
Jedná se o veřejně přístupný rejstřík, nebude tedy nutné ověřovat totožnost žadatele. V rejstříku je možné vyhledávat na 
základě dvou ukazatelů - identifika čního čísla organizace (hledání příslušné organizace) a podle osobních údajů (konkrétní 
osoba). Poplatek za ověřený výpis se bude řídit zákonem o správních poplatcích, tzn. za první stranu 100 Kč, za každou 
následující 50 Kč.   
Co je to insolvenční rejstřík? 
Insolvenční rejstřík je novým informačním systémem veřejné správy. Jeho základní úlohou je zajistit maximální míru 
publicity o insolvenčních řízeních a umožnit sledování jejich průběhu. Prostřednictvím insolvenčního rejstříku jsou 
zveřejňovány veškeré relevantní informace týkající se insolvenčních správců, dokumenty z insolvenčních spisů i zákonem 
stanovené informace týkající se dlužníků.  
Více informací naleznete na http://insolvencni-zakon.justice.cz/obecne-info-prevence-upadku/insolvencni-rizeni-rejstrik.html 

zdroj: www.czechpoint.cz 
 

K U L T U R A  
Přehled kulturních pořadů pro měsíc  d u b e n  2 0 0 9: 
 
Nabídka ZD Cheb 
16.4.       od 19.00          Krajní meze – nervy drásající hra amerického autora (studio D) 
22.4.       od 19.00          Práskni do bot – irská situační komedie (studio D) 
25.4.       od 19.00          Na flámu – bláznivá komedie o jednom tahu Vídní (divadlo) 
29.4.       od 19.00          Drobečky z perníku – tragikomický příběh s nadějeplným koncem (divadlo) - E 
 
Produkční centrum Kamenná Cheb 
 9.4.         od 19.30         Lenka Filipová – recitál stálice naší populární i klasické hudební scény 
25.4.        od 13.00         Soutěžní přehlídka mládežnických a dětských předtančení 
30.4.        od 20.00         Filipojakubská noc s produkčním centrem Kamenná (lampiónový průvod, ohňostroj a další program)16 
 
Divadlo Boženy Němcové Františkovy Lázně 
16.4.        od 19:00         Svatba na ruský způsob – dvě aktovky klasika ruské divadelní tvorby Antona Pavloviče Čechova 
23.4.        od 19:00         Divadelní komedie – úspěšná veselohra ze zákulisí divadla. Účinkují členové Divadelního souboru při MKS 
                                       Františkovy Lázně 
 
Kino SVĚT Cheb 
16.4. – 19.4.                    Jak se zbavit přátel a zůstat sám 
od 20.00                          Jak se propracovat ke kariéře i lásce. 
17.4.         od 17.30         Večer pro ženy 
                                        Na programu oděvní móda a rady profesionálních vizážistů. 
20.4. – 22.4.                    Kamarádova holka 
od 17.00 a 20.00             Milostná komedie o problémech hledání toho správného vztahu. 
23.4. – 26.4.                    Sex drive 
od 20.00 a 22.00             Svižná a nápaditá komedie. 
27.4. – 29.4.                    Výměna 
od 17.30 a 20.00             Pro záchranu syna udělala to, čeho se všichni ostatní báli. 
30.4. – 3.5.                      Vévodkyně 
od 20.00 a 22.30             Anglický historický film o praprapratetičce princezny Diany.                         
 
Kino Plesná 
17.4.                 pátek v 19.00 
                         Líbáš jako bůh – český film režisérky Marie Poledňákové 
24.4.                 pátek v 19:00 hodin 
                         Kamarádova holka – hlavní hrdina této komedie má zajímavý „kšeft“, balit dívky, které se právě s někým rozešly.  
 
Luby 
17.4.                 pátek v 19.00 
                         Yvetta Simonová – koncert u příležitosti jejího životního jubilea. V městském kulturním domě Luby, vstupné pro 
                                                           Důchodce zdarma, ostatní dobrovolné. 
                         
Z M ěstské knihovny 
Ještě jednou upozorňuji všechny čtenáře MěK, aby dodržovali lhůtu k navracení půjčených knih. Tím se vyhnou 
nepříjemnosti s placením poplatku za pozdní odevzdání knih zpět do knihovny. Lhůta pro vrácení výpůjček je jak u dětí tak 
dospělých 1 měsíc. Prodloužení výpůjčky můžete provést i na našem e-mailu. Beletrii z dospělého oddělení je možno již 
prohledávat v on-line systému. 
                                                                                                                                                                Městská knihovna, Věra Polívková  
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Nabídka k prodeji parcel na výstavbu  
 
Město Skalná nabízí k prodeji dvě 
uvolněné parcely na výstavbu rodinného 
domu v lokalitě Panská louka ve Skalné. 
Jedná se o pozemky, které byly vráceny 
kupujícími z důvodu nezískání úvěru na 
výstavbu rodinného domu.  
Tyto pozemky jsou plně zasíťovány, 
tzn.na hranici pozemku u komunikace je 
vyvedena přípojka kanalizace a 
vodovodní přípojka, je zde vybudovaný 
i pilířek s plynem a elektřinou.  
Cena pozemku č.146/63 o výměře 1908 
m2 je 290,-Kč/m2 a pozemku č.146/62 o 
výměře 1302 m2 je 390,-Kč/m2.  
Případní zájemci se mohou informovat, 
nebo podávat žádosti k odkoupení na 
Městském úřadě ve Skalné, nebo na 
telefonním č.354548823, případně e-mailové adrese: pozemky@skalna.cz 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
P E T R   L U K E Š    nabízí: 

 

* žaluzie: vertikální + horizontální 
* těsnění do oken a dveří 
* polstrování dveří 
* shrnovací dveře: dřevěné, plastové, koženkové 
* shrnovací stěny 
* taburetky a předsíňové stěny 
* toaletní stolky 
* garnyže, vitrážky, záclonové tyče 
* panoramatická kukátka 
* rolety: vnitřní-látkové, venkovní-plastové a  
   hliníkové 
* venkovní zastínění - balkónové i zahradní,  
   markýzy 
* garážová vrata - na elektrický nebo ruční pohon 
* protihmyzové sítě - na okna a dveře 
 

Bližší informace : Žaluzie, servis, montáž - Petr Lukeš 
Anglická 310/65, 351 01  Františkovy Lázn ě 

tel.: 354 543 424, mobil: 603 871 040 
www.lukes.karlovarsko.com 

(jsme plátci DPH) 

 
Důchodci a novomanželé sleva 3% 

Panská louka 

Nabízíme občanům se zdravotními problémy pomoc se zajištěním a donáškou 
oběda a obstaráním drobného nákupu, včetně návštěvy pošty či lékárny.  
Tuto službu lze zajistit za mírný poplatek v dopoledních hodinách. V případě 
zájmu volejte paní Altmanové na tel.číslo 605 463 093. 
 

 
Soutěž o nejhez čí 

předzahrádku, okno a balkón  
  
     Město Skalná a základní organizace 
Českého zahrádkářského svazu ve Skalné 
vyhlašují na rok 2009 již jubilejní X.ročník 
„ O nejhezčí předzahrádku rodinného 
domu a kv ětinovou výzdobu oken a 
balkón ů“ . Cílem soutěže je zkrášlení 
životního prostředí naší obce.Zúčastnit se 
mohou všichni občané města bez jakékoliv 
formální přihlášky. 
Některé fotografie budou pořízeny 
pracovníky MěÚ Skalná,ale nejlepší je,když 
pošlete vlastní fotografie z nejvhodnější 
doby květů. 
Věříme,že se v jubilejním ročníku zúčastní 
co nejvíce občanů a těšíme se na mnoho 
krásných květin,které zkrášlí naše město i 
letos. 
  
Za Město Skalná: Ing.Gold,starosta 
Za ČZS Skalná : Teschauer,předseda 
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Vážení a milý spoluobčané, 
 
 jelikož v poslední době došlo k podstatným změnám v systému sociálních a nemocenských dávek, 
členové Komise pro oblast bydlení a sociální věci při MěÚ Skalná by Vás na stránkách Skalenského 
zpravodaje rádi každý měsíc seznámili s některými důležitými informacemi, a tím Vám pomohli lépe se 
zorientovat v této oblasti. Naším záměrem bude přiblížit Vám jednotlivé sociální dávky či změny v 
nemocenském pojištění tak, abyste věděli kde, kdy a jak si své záležitosti můžete vyřídit. 
 Od 1. ledna 2009 nabyl účinnosti nový zákon č. 184/2006 Sb., o nemocenském pojištění. Jelikož 
tento zákon přinesl zcela novou úpravu systému nemocenského pojištění, která se týká např. účasti na 
nemocenském pojištění a výpočtu, či výplaty dávek, rozhodli jsme se věnovat první příspěvky právě této 
problematice. 

 
Nemocenské 

 Nejpodstatnější změnou, kterou nemocenské pro běžného občana představuje je, že prvních 14 dní 
pracovní neschopnosti vyplácí zaměstnavatel svému zaměstnanci náhradu mzdy (A) a teprve po uplynutí této 
doby, tedy od 15. dne trvání pracovní neschopnosti vyplácí nemocenské (B) příslušná správa sociálního 
zabezpečení.  
 A) Náhradu mzdy, bude poskytovat zaměstnavatel v období prvních 14 kalendářních dnů trvání 
pracovní neschopnosti nebo karantény, při dočasné pracovní neschopnosti od 4. pracovního dne (při 
karanténě od 1. pracovního dne). 
 Dávka bude poskytována zaměstnanci jen v době trvání pracovního vztahu. Náhrada se poskytuje za 
dny, které jsou pro zaměstnance pracovními dny (rovněž tak za svátky) a zaměstnavatel jí vyplácí na základě 
předložených dokladů o pracovní neschopnosti. Zde je nutné si připomenout, že náhrada mzdy ještě není 
dávkou nemocenského pojištění. Za první 3 pracovní dny nemoci náhrada mzdy nepřísluší, od 4. pracovního 
dne se vyplácí náhrada ve výši 60% průměrného redukovaného výdělku (při nařízené karanténě je situace při 
vyplácení jiná, za první 3 pracovní dny karantény přísluší náhrada mzdy ve výši 25% průměrného 
redukovaného výdělku, od 4. pracovního dne se vyplácí ve výši 60%). Náhrada mzdy se vypočítává s 
průměrného výdělku, který se stanovuje stejně, jako kdyby v den vzniku pracovní neschopnosti nastupoval 
zaměstnanec na dovolenou.  
 Pokud zaměstnanec pracuje současně ve více zaměstnáních, má nárok na náhradu mzdy z každého 
zaměstnání zvlášť.  
 Jak již bylo několikrát řečeno, tuto dávku poskytuje zaměstnavatel, proto v případě, že potřebujete 
konkrétní informace o nároku, výpočtu či výplatě náhrady mzdy, obraťte se přímo na svého zaměstnavatele. 
 B) Nemocenské se poskytuje za kalendářní dny, a to od 15. dne trvání pracovní neschopnosti až do 
jejího ukončení. Doba, po kterou občan nemocenské pobírá, se nazývá podpůrčí doba. Trvá maximálně 380 
kalendářních dnů. Pracujícím starobním nebo plně invalidním důchodcům se nemocenské poskytuje nejdéle 
70 kalendářních dnů v kalendářním roce.  
 Na nemocenské má nárok občan: 
1) který byl uznán dočasně práceneschopný nebo mu byla nařízena karanténa 
2) dočasná pracovní neschopnost nebo nařízená karanténa trvá déle než 14 kalendářních dnů. 
 Nemocenská dávka se vypočítává dle průměrného příjmu z doby zpravidla 12-ti kalendářních měsíců 
před měsícem, ve kterém došlo k nemoci. Tento příjem se poté redukuje dle redukčních hranic vyhlášených 
Ministerstvem práce a sociálních věcí. Nemocenské vyplácí příslušná správa sociálního zabezpečení, 
nejpozději do jednoho měsíce po dni, ve kterém obdrží potřebné doklady od vašeho zaměstnavatele. Způsob 
výplaty si určuje příjemce sám. Je možné zvolit výplatu dávky na bankovní účet, nebo výplatu v hotovosti 
prostřednictvím pošty. Bližší informace o výpočtu, nároku či výplatě Vám podá Okresní správa sociálního 
zabezpečení v Chebu, Obrněné brigády 30 (úřední dny: pondělí a středa 8-17h, úterý a čtvrtek 8–14h, pátek  
8–13h), tel: 354 419 111. 
 V tomto příspěvku jsme se vám snažili zkráceně přiblížit aktuální změny, které nastali od ledna 2009 
v oblasti nemocenského pojištění. V příštím čísle se budeme věnovat změnám tiskopisů tzv. neschopenek, 
kontrole dodržování režimu dočasně práceneschopného a sankcím při nedodržení léčebného režimu. 
 

Za KOS zpracovala 
Mgr. Lucie Pevná 

Použitá literatura: 
Průvodce novým zákonem o nemocenském pojištění v roce 2009, ČSSZ Praha, r. vydání 11/2008,  
ISBN978-80-87039-12-0 
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Události z mateřské školy 
 
V měsíci únoru vyhlásila naše školka 
soutěž pro rodiče a děti s názvem 
„Nejhezčí sněhová stavba“. 
 Vyhodnocení fotografií sněhových 
výtvorů provedla porota složená ze 
zaměstnanců MŠ i rodičů dne 16. března 
2009. Na 1.místě v této rodinné soutěži 
se umístili Deniska a Robin Kirch se 
sněhovým zámkem. 2. místo získala 
Deniska Housková se sněhovou 
chobotnicí a 3. místo bylo přiděleno 
Honzíkovi Gembickému za sněhového 
robota. Sněhová díla se vydařila, počasí 
nám nadělilo dostatek stavebního 
materiálu. Po celou dobu trvání soutěže 
byly sněhové výtvory na fotkách vystaveny ve vchodu do MŠ. Vítězové se mohli těšit z pěkných 
věcných dárků, které do soutěže věnovali zaměstnanci MŠ. 
Na první jarní den v pátek 20. března byl naplánován ve školce „ Barevný den“. Každá třída měla 
určenu barvu oblečení, do které se v tento den oblékli všechny děti i zaměstnanci. Kdo byl správně 
oblečen, dostal odměnu. Třída Berušek měla určenu červenou barvu, třída Sluníček žlutou a ve třídě 

Motýlků  bylo možné přijít v zeleno- 
oranžových kombinacích. Na programu 
dne  byly hry s barvami, barevná módní 
přehlídka, tanec, sestavování duhy  
z barevných hraček a předmětů, soutěže 
a společný zpěv písní o barvičkách aj. 
hry. 
V pátek 3.dubna se na zahradě MŠ 
konalo „Tatínkovské odpoledne“. Byly 
to takové tvořivé hry tatínků s jejich 
dětmi ve známém prostředí a za velice 
pěkného počasí. Na zahradě MŠ byl 
připraven obrys velkého vejce 
sestaveného na trávníků z lana, do 

kterého  z PET víček vytvářeli vzory a obrázky. To už byla společná práce tatínků s dětmi. Dále je 
čekalo přenášení barevných míčků po určené trase, co nejrychleji. Posledním stanovištěm bylo pletení 
velikonočních pomlázek. Tatínkové se nenechali zahanbit a dokázali, že toto umění většina velmi dobře  
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zvládne. Pomlázky z 8 prutů byly opravdu výstavní. 
Velikonoční náladu zpestřilo občerstvení samozřejmě  také 
s velikonoční tématikou, (beránek, mazanec, vaječná 
tlačenka aj.). Na přípravách, organizaci i občerstvení se 
podílel Klub rodičů při 
MŠ. 
Velikonoční výstavu ve 
školce pro rodiče a děti 
vyhlásil také Klub 
rodičů. Rozmanité 
rodinné velikonoční 
dekorace a výrobky  

zkrášlují interiér školky až do dnešních dní. Do velikonočního 
vyrábění se s nadšením zapojily desítky rodin. Za aktivní 
spolupráci Klubu rodičů s MŠ jeho členkám velice děkuji. 
V úterý 7.dubna nás navštívil profesionální klaun s názvem 
představení „Concertino Pepino“. Podařilo se mu pobavit všechny 
přítomné, kteří si užili spoustu smíchu a legrace. Povedlo se 
rozvíjet smysl pro humor i u nejmenších dětí. Klaun dětem ještě 
představil  a  zahrál písničky na nejméně 10 hudebních nástrojů.                                               
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

                Střípky ze školy 
 
Česká školní inspekce provedla šetření 
   
V úterý 17. března provedla Česká školní inspekce v naší škole kontrolu 
protokolární a kontrolu BOZP (bezpečnosti a ochrany zdraví při práci). 
Protokolární kontrola byla zaměřena na vedení pedagogické dokumentace jako je školní vzdělávacím 
program, třídní knihy, výkazy. Kontrolovala i osobní dokumentaci a kvalifikaci učitelů, evidenci úrazů a 
řadu dalších dokumentů a konstatovala, že vše co má být, je ve škole dokumentováno.  
Kontrolorky BOZP prošly celou školu a školní družinu, nahlédly do tříd a také například do lékárniček. 
Pochválily zánovní sociální zařízení v hlavní budově, na druhé straně ale konstatovaly, že stav podlah, 
zejména lina na 1. stupni není dobrý a oprava nesnese odkladu. 

   S.Hercig 
 
 

Zápis do MŠ Skalná  
na školní rok 2009/2010 

 
 

Zápis proběhne v budově MŠ v úterý 5. května 2009 od 9,30 hodin do 11,30 hodin. 
Zápis bude spojen se Dnem otevřených dveří v naší školce. 

 

Za MŠ Kuželková Broňa a Klub rodičů 
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Návštěva Městské knihovny ve Skalné  
 
Dne 23. 3. 2009 navštívili žáci 4. třídy místní knihovnu, aby se seznámili s jejím chodem, se vším co 
nabízí a hlavně abychom společnými silami probudili v dětech zájem o literaturu. Pouze 4 z nich jsou 
pravidelnými čtenáři dětského oddělení, ale snad se po dnešní návštěvě jejich počet zvýší...  

I.Heczková 
 
Halová kopaná  
 
24.3. se konal turnaj 5.- 6. tříd v halové kopané v Lubech.Tohoto turnaje se účastnilo osm družstev z 
toho pět družstev z Německa. Naši žáci zabojovali a obsadili 1.místo. 

V.Heřmánková 
 
Literární soutěž v rámci kampaně Rosteme s knihou  
 
Literatura nepatří mezi největší koníčky našich žáků, o to větší radost nám udělaly žákyně 9.třídy Sabina 
Alijová a Kristýna Mizerová, které se přihlásily do literární soutěže v rámci kampaně Rosteme s knihou.  
Letos bylo vyhlášeno téma " Za tuhle knihu Vám patří dík ". Text měl být zpracován formou dopisu 
autorovi, ve kterém pisatel zdůvodnil, proč se mu přečtená kniha líbila. 
Odborná porota vyhodnotí všechny práce a prvních deset autorů nejlepších prací bude pozváno na 
slavnostní vyhlášení výsledků soutěže, které proběhne 15.května na mezinárodním knižním veletrhu a 
literárním festivalu Svět knihy Praha 2009. Přejeme našim autorkám hodně štěstí ! 

D.Goldová 
 
Jak si čistit zuby  
 
 Dne 27.3. se žáci 1. stupně prostřednictvím studentek SZŠ seznámili se správnou technikou 
při čištění zubů. Pohádkou byla navozena správná hravá atmosféra a pak už studentky na 
modelu čelistí ukázaly správný postup při čištění zubů. Děti pak naopak předvedly, že 
správný postup zvládly a žádný kaz již v jejich ústech nebude třeba ošetřit. 

E.Hercigová 
 
Beseda s hasiči  
 
V pátek 27. 3. se na naší škole uskutečnila beseda se členy hasičského sboru s názvem "Jak se chovat v 
krizových situacích". Beseda byla určena pro 6. a 7. ročník základní školy. Hlavním tématem bylo 
zejména správné ohlášení požáru, dále pak problematika povodní, zemětřesení a nehodovosti na našich 
silnicích. Beseda se dětem moc líbila, většina žáků se aktivně zapojila do diskuze.  

O.Kubart 
 
Návštěva hotelové školy  
 
Naši žáci 9.a 8.třídy dostali nabídku od ,,maturantů‘‘ ze střední hotelové školy v Mariánských Lázních, 
být hostem na jejich maturitní zkoušce. Byla to lákavá nabídka a tak jsme v úterý 17.3. vyrazili do 
Mariánek. Žáci i paní učitelky se oblékli jak se říká „do gala“  Maturanti pro nás připravili bohatý stůl a 
mnoho praktických ukázek například: skládání ubrousků či flambování palačinek. Učitelé, kteří byli 
přítomni, naši školu a žáky velice chválili.Bylo nám řečeno ,že naše škola patří a patřila vždy ,mezi ty 
nejlepší , které jejich školní akce navštěvují. Doufáme že, nabídka přijde i pro další ročníky .Budeme se 
těšit. 

K.Hnilicová, V.Heřmánková  
 
 



 
- 14 -

  

Olympiáda malých čtenářů  
 
V den výročí narození Hanse Christiana Andersena proběhla na naší škole olympiáda malých čtenářů. 
Soutěž byla rozdělena na dvě části – úroveň čtení a čtenářský kviz. Děti soutěžily ve třech kategoriích, 
2., 3.a 4. třída, ze škol Skalná, Plesná a Luby.  
 
Výsledková listina:  
2. ročník 1. místo Ivana Košťálová ZŠ Plesná, 2. místo Terezka Mariánusová ZŠ Skalná, 3. místo Ondra 
Hettner ZŠ Luby  
3. ročník 1. místo Sofie Schveinertová ZŠ Skalná, 2. místo Lenka Lehrlová ZŠ Plesná, 3. místo Václav 
Krbec ZŠ Skalná  
4. ročník 1. místo Lucie Batelková ZŠ Plesná, 2. místo Lenka Dašková ZŠ Skalná, 3. místo Michaela 
Makovcová ZŠ Skalná. 

R.Štěříková  
 
Pozorování hrdličky zahradní  
 
Od minulého týdne pozorujeme, jak se přímo za oknem učebny uhnízdila hrdlička zahradní. Ve svém 
hnízdě měla dne 3. 4. 2009 již dvě vajíčka a nadále budeme sledovat, zda se jejich počet ještě zvýší, jak 
dlouho potrvá, než se objeví mláďata a nakonec krmení mladých. Tato hrdlička však nehnízdí u nás 
poprvé - již minulý rok jí posloužilo krmítko pro zimní dokrmování ptáků coby příhodný úkryt na 
vystavění hnízda:)  

Irena Heczková 
 
Beseda o autorských právech  
 
Dne 7. 4. 2009 se konala beseda pro žáky 8. a 9. třídy, která je měla seznámit s 
autorskými právy souvisejícími s kopírováním zejména hudby a filmů z internetu. Vše na 
internetu je samozřejmě chráněno autorským zákonem, který by se měl dodržovat, což 
řada lidí zejména ve střední a východní Evropě, kde je situace s internetovým pirátstvím 
nejhorší, nedělá. Naše děti by si měly uvědomit, že se dostávají do věku trestní odpovědnosti, což by je 
mohlo přivést do velmi nepříjemných situací.  

Irena Heczková 
 

 

 

v neděli 3. května 2009 se bude konat ve sportovní hale ve Skalné již 

 

 

 
 

tradiční postupové taneční soutěže hlavní kategorie třídy „C a B“ 

 

pod záštitou tanečního mistra Vladimíra Hány a Města Skalná 

 

VŠICHNI JSTE SRDEČNĚ ZVÁNI  
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Dětský den 
 
 V sobotu 6. června 2009 se ve Skalné na místním koupališti 
uskuteční již tradiční oslava dne dětí. Ve 14:00 hod. začnou soutěže 
pro děti, jako každoročně si pro naše nejmenší připravili něco rybáři, 
myslivci, fotbalisté i hasiči pod patronací Sportovně kulturní komise 
města Skalná. I letos se mohou děti 
povozit na pramicích i na traktorech, 
se kterými se dostaví členové 
TRAKTOR KLUBU Luby-Skalná. Jako 
vždy všechny čeká pestrý program, 
živou hudbu nevyjímaje. V 16:00 
hod. začne další závod netradičních 
plavidel, kde se odvážní námořníci 
budou snažit dosáhnout co nejlepšího 
umístění. 
 
Upozornění:  * Do prostoru koupaliště je zákaz vjezdu motorových vozidel vyjma 

vozidel pořadatelů dětského dne. Své automobily zanechte prosím 
u kostela nebo na odstavném parkovišti mezi ulicemi Za Školou, 
V Aleji a Nová. Odtud vede pěkná vycházková cesta kolem hřbitova 
až ke koupališti. 

 * Dbejte pokynů pořadatelů, nenechávejte malé děti bez dozoru, 
udržujte pořádek, nevstupujte k vodě jinde než na místech k tomu 
vyhrazených, nevoďte na dětský den své čtyřnohé domácí miláčky 

 

 
 

 
 

TRAKTOR KLUB Luby - Skalná 
 

Zve všechny své příznivce v sobotu dne 6.6.2009 na 
III.sraz starých traktorů, který bude součástí programu 
dětského dne ve Skalné. 
 
Vše zahájí spanilá jízda traktorů po městě od 12:00 hod. 

od areálu pily ve Skalné, která bude pokračovat přes Starý Rybník 
zadem na koupaliště ve Skalné, kde si bude moci každý traktory 
z blízka prohlédnout a na některých zde vystavených traktorech a na 
valníku se i svézt.  
 
Věříme, že s námi prožijete příjemné odpoledne plné zábavy. 

 

! jde nám především o bezpečnost dětí ! 
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Seznamte se  s TRAKTOR KLUBEM 
 

Traktor klub Luby - Skalná byl založen jedenácti členy v lednu roku 
2008 a oficiálně zaregistrován na ministerstvu vnitra ČR jako 
občanské sdružení.Nyní čítá už 28 nadšenců staré zemědělské 
techniky. Vraťme se ale k důvodu a příčině založení. První z podnětů 
byl, když se několik vlastníků se svými stroji zúčastnilo v roce 2005 
srazu historických traktorů ve skanzenu v sousedním německém 
Erlbachu. Tam vznikla myšlenka o založení a sdružování stejně 
postižených osob (nadšenců), zapálených do renovací historických 
zemědělských strojů z dob našich dědů. Do klubu se postupně 
přihlašovalo stále více členů. Začali jsme navštěvovat další srazy. 
Například jsme navštívili několik akcí v Schirndingu, Holenbrunu, 
Geroldsgrünu, kam jsme vyráželi se svými stroji nebo jen nasát 

atmosféru a nabýt zkušenosti. Na základě těchto návštěv se zrodil nápad po vzoru tamních klubů založit si svůj 
vlastní klub, který se v širokém okolí našeho regionu nenachází. Proč je v názvu Luby - Skalná? Kromě akcí v 
Německu jsem se zúčastnili i prvních srazů v Čechách a to na hraničních slavnostech v Lubech u Chebu. Na 
vzniku klubu se tak podíleli převážně fandové z obou měst, tak jsme spravedlivě vložili do názvu obě města. 
Cílem klubu je sdružovat zájemce o historické traktory a zemědělskou techniku, jejich renovaci, prezentaci na 
různých akcích.Také zajišťovaní technické podpory, 
náhradních dílů a potřebné dokumentace. Tomu, aby 
bylo možné se těchto akcí účastnit, předchází spousta 
hodin práce v dílně. Zde je často z vraků nebo torz 
postupně zrenovován stroj do co nejpůvodnějšího stavu. 
Proto shromažďujeme různé dobové materiály, které 
nám potom velice pomáhají při naší činnosti.Pořádáme 
jako součást dětského dne ve Skalné sraz historických 
traktorů.Zde bylo možné v roce 2008 shlédnout více jak 
50 strojů a to nejen od nás, ale také přijeli stroje z 
přátelských klubů z Německa.V srpnu loňského roku 
bylo také hezké a velice vydařené setkání na 
příhraničních slavnostech v Libé. Při těchto akcích nám 
pak jsou odměnou slova uznání návštěvníků, pamětníků 
a radost nejmenších. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory 
přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, 
IČO:00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR  E 11481 • šéfredaktor - Radek Voborník tel. 354548823 • příspěvky zasílejte na 
adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9, e-mailem: zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla k 10.dni daného měsíce • vyšlo 15. dubna 2009 • příspěvky 
v elektronické podobě uvítáme.  

SBOR DOBROVOLNÝCH HASI ČŮ SKALNÁ  
 

ZVE SRDEČNĚ MALÉ I VELKÉ NA 
 

                        PPPPPPPPÁÁÁÁÁÁÁÁLLLLLLLLEEEEEEEENNNNNNNNÍÍÍÍÍÍÍÍ        ČČČČČČČČAAAAAAAARRRRRRRROOOOOOOODDDDDDDDĚĚĚĚĚĚĚĚJJJJJJJJNNNNNNNNIIIIIIIICCCCCCCC        
KTERÉ PROBĚHNE DNE 

 

30. 4. 2009 
 

LAMPIÓNOVÝ PRŮVOD OD MATEŘSKÉ ŠKOLY VYRAZÍ V 19:00 HODIN 
SMĚREM NA KOUPALIŠTĚ, KDE PROBĚHNE VYHODNOCENÍ NEJKRÁSNĚJŠÍ 

ČARODĚJNICE A ZAPÁLENÍ MALÉ A VELKÉ VATRY. 
HUDBA A OBČERSTVENÍ PRO KAŽDÉHO JE ZAJIŠTĚNO. 

VŠICHNI JSTE SRDEČNĚ ZVÁNI ! 
 


